
L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE 565

2/2 de son salaire -8503.75 X2 -81007.50, son salaireannuel.
i'de 81007.50 -8335.83%/ýl otntpy orl$10nourriture. Rép. ' emnatpypora

7.50-8335.83'/8 ;62/, le reste.3, de $671.66,23 -8167.912/a, le resote. pylogement.e montant payé pour le
2671. 662/- 8 67.912/a -8503.75, le reste.2. Une fontaine donne ý4 de gallon d'eau pa' iue ueateefournit % de gallon dans le mémee aeon Qelpar minute; une autre enles deux fontaines en coulant ensem Qle quant d'e donnentpendant un qurtdherce: 1 pendant une minute ?

20 Solutio n quart d'heure
Solution : + / 2/2+'% .. /2§ - 1 gallon dans une minute.Rép. /d

3% /X15 - -17 gallons %. Ré .3. Une an s fin entrane une roue dentée qui compte 32 dents.La roue avance d'une dent quand la vis fait un tour. Combien de tourset de fractions de tours effectue la roue quand la vis en fait 225% ?solution : 225,84 + 32 - 7 tours 7/,.,,. Rip.4. On nous demande de ré8oudre le problème 8uivalli : Quel est le plu@petit nombre qu'il faille soustraire de 6, pour que le reste soit exaptement divisible par 7/12 ?,
Solution :60 +7-/,3 60+"/, =60x'/' 1° - fomai "/ de77m - d-W -8 fois et "/, de 75,miais / de 7, /de /12-8/12-2/3, le nlombrequ'il faut soustraire. R'p.Autrement : 60 +7/,, - 8 fois et il reste, (60 - 59,/,) - Rp.5. Partager $21462 entre trois personnes, de manière que la premièreait la moitié de ce qu'aura la deuxièmeel, de ce que la treièmeSolution : Soit 81 là part de la lère, alors 82, celle de la 2e et $3, cellede la 3e.Solution :81+2 +3-$6; sur $6 la 1ère aura $1 ou le 1/ du tout; la2e aura 82, ou les 2/, -/l du tout et la 3e, $3, ou la-"2du tout.% de $21462 -$3577 la Part de la 1ère. Rip.%. de 821462 -87154, la part de la 2e. Rép./ de 821462-810731 la part de la 3e. Rép.6. Un côté d'un triangle est les %, u second côté et les/ 5 du troisièmeQuels sont, en verges, les côtés du triangle, si le périmètre est de ,verges ?

Solutio, : Soit 3 le petit côté, alors 4 le côté moyen et 5 le grand coté.3+4+5 - 12, le périmètre d'un triangle dont les côtés ont3, 4 et 5 verges.
Le petit côté a 3 sur 12, ou 3/i - du tout.


